






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ. DATA: 15 DE MAIO DE 2023, ÀS 17h00min.

ATA da primeira sessão extraordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes vereadores: ALFREDO SCHAFF FILHO, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SERGIO BEZERRA, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Assumiu a direção dos trabalhos a vice-presidente, vereadora Danielle Moretti dos Santos, e, após a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão, sendo declarada aberta. Na sequência, fez a leitura na íntegra do Ofício nº 58/2023, oriundo do Poder Judiciário do Estado do Paraná/Comarca de Porecatu/Vara Criminal, que comunica a decisão prolatada nos autos Cautelar Inominada Criminal nº 0000956-69.2023.8.16.0137, a qual determina a suspensão do exercício da função de vereador e presidente da Câmara Municipal de Porecatu, do senhor vereador Alex Tenan, por 180 dias. Em ato contínuo, foi formalizada a posse da vice-presidente desta Câmara Municipal, Danielle Moretti dos Santos, como presidente interina desta Casa de Leis, enquanto perdurar a suspensão do exercício da função de vereador e presidente da Câmara Municipal de Porecatu, do senhor vereador Alex Tenan, conforme decisão judicial. Ficou ainda determinado que, a partir deste ato, fica formalizada a posse da Vice-Presidência nas funções de Presidente deste Legislativo Municipal, cabendo-lhe a representação legal da Câmara Municipal de Porecatu, dentro ou fora dela, em juízo ou fora dele, cabendo-lhe dirigir, executar e disciplinar os trabalhos legislativos e administrativos, bem como, exercer todos os demais direitos e deveres descritos nos artigos 20 a 27 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Porecatu. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, e não havendo mais nada a se tratar foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior, ________, agente legislativo, a digitalizei e a subscrevi. +++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++


____________________________        _______________________  
DANIELLE MORETTI DOS SANTOS          LEANDRO SÉRGIO BEZERRA          
     VICE-PRESIDENTE                     1º SECRETÁRIO                         
 (no exercício da Presidência)
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